

Sprostowanie do rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2017/2396 z dnia 13 grudnia 2017 r. zmieniającego rozporządzenia (UE) nr 1316/2013 oraz (UE) 2015/1017 w odniesieniu do przedłużenia okresu obowiązywania Europejskiego Funduszu na rzecz Inwestycji Strategicznych oraz wprowadzenia usprawnień technicznych dla tego Funduszu i Europejskiego Centrum Doradztwa Inwestycyjnego

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 345 z dnia 27 grudnia 2017 r.)

Strony 34–52, w żywej paginie:

zamiast:

„12.12.2017”,

powinno być:

„27.12.2017”.
